
В Первомайском районе возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве своего сожителя

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело о преступлении, предусмотренном ч.1 ст.105 УК РФ. В убийстве подозревается 36-летняя жительница Первомайского района.

Следствием установлено, что вечером 30 октября 2016 года в одном из частных домов села Новокопылово в ходе распития спиртного между фактическими супругами произошла ссора, в ходе которой 40-летний мужчина ударил свою сожительницу. Не желая оставить его действия безнаказанными, подозреваемая взяла в руки нож и нанесла им не менее 15 ударов по телу потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время женщина задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

01 ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1077438>